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EhjA-BÁCSKA
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENC1EK-TERE 2. SZÁM

Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó

ö r. SSJÉZV l E H £ i.
Szerkesztő :

síró László
előfizetési Arak >

Negyedévre helyben és vidéken 6 P
Egy hónapra „ „ . 2 P

december 31-én le­
jár a Háborús Emlék­
érem kérelmezésé­

nek határideje.
Az Országos Vitési Szék 

felhívja azokat az igényjogo­
sultakat, akik még nem kérel­
mezték a Háborús Emlékér­
met, hogy azt lehetőleg minél 
előbb kérelmezzék, meri a ha­
táridő vílószínüleg december 
31-én lejár, A kardos háborús 
emlékéremre azok jelentkez­
hetnek, akik 1914 —18. évi 
világháborúban katonai szol­
gálatot teljesítettek, mig a kard­
nélküli érmet azok kaphatják 
meg, akik a háborúban bár­
milyen állami vagy hadiüzem­
ben dolgoztai?. Az érem elő­
állítása és kezelési költsége fe­
jében a volt tisztek és hason- 
állásu egyének 6 pengőt, a 
többiek 3 pengőt, a hadiöz­
vegyek és árvák pedig 2 pen­
gőt tartoznak téríteni. Kérvény­
űrlapok 10 fillérért kaphatók 
az Országos Vitézi Szék Há­
borús Emlékérem Irodájában 
és az összes vármegyei Vitézi 
Székeknél.

Horváth Győző püspök vasár­
nap szenteli fel a jánoshalmai 
templom két uj harangját.

Nagyszabású társadalmi ak­
ció nyomán a jánoshalmai 
templomot két kisebb uj ha­
ranggal látják el. Horváth 
Győző püspök vasárnap a ki­
lenc órakor kezdődő ünnepi 
szentmise után szenteli fel az 
uj harangokat.

A madarasi hadirok­
kantak záiziósiente- 

lése.
Május 9 én, '’élelőlt 10 órakor 

nagy ünnepség keretében szentelik 
fel a madarast hadirokkantak zászló­
ját a templomiéi en. Az ünnepélyen 
Alföldy Béla dr., a kerület ország- 
gyűlési képviselője tad nagy zászló 
avató beszédet, a HONSz vátme 
gyei szervezeteinek nevében pedig 
vitéz Somló János megyei elnök fog 
szólni. A zászlóanya : dr. Alföldy 
Béláné. Az ünnepséget társasebéd 
követi.

A mmdcüpgr létét veszélyezteti a p@pirdrágulás.
A papirdrágulás kihatással van a nyomdaipari mur.kanéikütisógre.

Az árvissgálő bizottság azonnali közbelépésére van szükség.
A papirdrágulás kérdésével fog 

lalkozott a Budapesti Sokszorosítók 
Ipartestükének tegnap tartott elől 
járósági ülése.

Az ülésen felszólalók nugállapi 
tolták, hogy december óla a min­
dennapi szükséglet céljaira szolgaló 
papír ára 30 százalékkal, a finomabb, 
különböző irodai kezelési nyomtat 
ványok céljaira szolgáló papirosok 
ára 40—50 százalékkal emelkedett.

A felszólalók főként azt sérel

Végétért a sztrájkoló vasasi bányamunkások 
monstre pere.

71 vádlottat 8 naptól 3 hónapig terjedő fogházba ítéltek.120 vádlottat felmentettek

Tegnap délután 4 órakor a 
pécsi törvényszék Szűcs tana 
csa ítéletet hirdetett a tizen­
egy napja tartó bányászper­
ben.

Néma csend fogadta biróság 
Ítéletét, mely százhúsz vádlot­
tat a vád és következményei

A kisgyülés táviratilag üdvözölte Széli József

A vármegye kisgyülése ma 
délelőtt tartotta ülését vitéz 
Bajsay Ernő alispán elnökle­
tével,

A kisgyülésen Lantos György

Egy péksegéd revolveres merénylete 
a Rákóczi Ferenc utcában.

A megszökött merő
S/erelemfélléí>böl elkövetett re­

volvere. merényletet követett el 
tegnap este féltiz órukor egy pék- 
segéd a Rákóczi Ferenc utcában.

A Rákóczi Ferenc ulca 22. sz 
házban lakik szüleinél Nyirali Teréz 
15 éves kifutóleány, ki a Palcsics 
féle kelmefestő üzemben áll szolgá 
latban. A leánynak már hosszabb 
ideje udvarolt Burkus Ferenc 21 
éves péksegéd. A leány szülei nem 
jó szemmel néztek, hogy a pék­
segéd lányuk körül forgolódott és 
többször felhívták figyelmét, hogy 

mezlék, hogy a papírár drágítása 
rövid időközben ismétlődően, min 
den előzetes értesítés nélkül törté 
nik, ezt a nyomdászok áthárítani 
képtelenek és igy a nyomdai vál­
lalkozások irreálisakká válnak, A 
papiros dfágulása kétségtelenül ki­
hatással van a nyomd -.ipar gazda 
sági helyzeté: e, de kihalással van a 
nyomdaipari alkalma zol lak munka 
nélküliségére is, mert a papirdrágu- 
iás folytán munkaalkalmak szűnnek

alól felmentett, mig 71 vád­
lottat 8 naptól 3 hónapig ter­
jedő fogházra Ítélt.

A bírósági ítélet indokolása 
ismertette a sztrájk kitörésé­
nek előzményeit és megálla­
pítja, hogy a munkások erő­
szakos megmozdulást követtek

belügyminisztert.
vm. főjegyző ismertette Széli 
József belügyminiszter leiratát 
hivatalba lépése alkalmával.

A kisgyülés a leirat tudo­
másulvétele után táviratilag

ylöt reggel öt érakor elfogták
az. udvarlást hagyja abba. A figyel- 
mezletésuek azonban semmi foga 
nalja nem volt. A pékséged tovább 
ostromolta szerelmével a fiatal le­
ányt. A leány szülei erre erelyesen 
fellépve kiutasították házukból Bur­
kus Ferencet, leányuknak pedig 
megtiltották a vele való találkozást.

Ez pár nap előtt történt. Burkus 
Ferenc azonban nem tudott lemon­
dani. Esténként megleste Nyirati 
Terézt és bazakisérgeite. Végre is 
a leány, — félve szüleitől, — ut 
irányt változtatott és úgy tért haza 

meg és munkások válnak munka­
nélküliekké. A nyomdaipar kíván­
sága az, hogy az árvizsgáló bizott­
ság a papír készítésével foglalkozó 
gyárak üzleti politikáját szorítsa bi­
zonyos korlátok közé, hogy azok 
átmenetileg elégedjenek meg keve­
sebb üzleti haszonnal és ezáltal a 
nyomdaipar prosperitása, a nyomdai 
munkásság további zavartalan fog­
lalkoztatása lehetővé váljék.

ugyan el a bányatársulat el­
len, de ez nem rosszindulat­
ból fakadt, hanem azért cse­
lekedtek igy a munkások, 
hogy nagyobb darab kenyeret 
adhassanak családjuknak.

A vádlottak valamennyien 
tudomásul vették az ítéletet.

határozta el köszönteni a bel­
ügyminisztert, akit a megye 
alkotmányos működésében 
mindenben támogatni kíván.

a Posványosi utón.
esténként, csak hogy ne kelljen ta­
lálkoznia a píksegéddet.

Butkus Ferenc erre elhatározta, 
hogy végez a leánnyal. N pókig 
törte a fejét miként hajtsa végre 
tervét. Tegnap aztán felkereste 
egyik asztalosmester ismerősét, aki­
ről tudta, hogy egy flóbertpisztoly­
nál rendelkezik.

A péksegéd azzal állított be is­
méi őséhez, hogy a flóbertet meg­
venné, de előbb szei élné kipróbálni. 
Az asztalosmester gyanútlanul át is 
adta a fegyvert, — mellyel Burkus
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Ferenc ellávozott.
A késő esti órákig a városban 

ödöngölt Burkus Ferenc, majd este­
felé, hogy besölétedett kiment a 
Rákóczi Ferenc utcába és a még 
nyitott kapun keresztül besurrant 
Nyiritiék udvarába, ahol egy orgo- 
nabokor mögött húzódott meg.

Félliz óra előtt tért haza Nyirati 
Teréz szüleivel. A leány előre ha­
ladt, mig szülei a kaput zárták be. 
Ebben a pillanatban ugrott elő rej 
fekhelyéről Burkus és a már előre 
felhúzott pisztolyt a leányra emelve 
elsütötte.

A golyó a leányt jobb vállán ta­
lálta, aki hatalmas sikollyal mene­
kült merénylője elől, mig szülei az 
udvar közepén álló Burkus felé 
szaladtak. A merénylő azonban fu­
tásnak eredt és miután a kapu már 
zárva volt, a kerítésen vetette át 
magát.

Az utcán a lövés zajára egy pár 
járókelő figyelmes lett és látva a 
kerítésen menekülő péksegédet ül 
dözőbe vették. Burkus, hogy időt 
nyerjen ijesztésül a levegőbe elsü . 
főtte pisztolyát, ami az üldözőket 
megtorpantotta, mely idő elégséges 
nek bizonyult, hogy a sötétség lep 
le alatt sikeresen elmenekülhessen.

Nyirati Terézt az időközben érte­
sített mentők a közkói házba szállí­
tották, hol a vizsgálat megállapította, 
hogy a lövés következtében 20 na­
pon belül gyógyuló sérülést szenve 
deli.

Burkus Ferenc kézrekeritésére 
még az éjszaka nyomozás indult. 
Reggel öt órakor egy rendőrnek 
sikerült is elfognia a Posványosi 
U*on,  ahol céltalanul ödöngölt. Be 
kisérte a rendőrségre, ahol hihall 
gatása után őrizetbe vették.

— Meghalt ■ kórházban az 
óngyllkos lakatossegéd. Legutóbb 
jslentettük, hogy Szentjánoson a 
Kápolna utca 19. számú házban re 
volverrel mellbelőtle magát Szurovi 
János 20 éves lakatossegéd. Szurovi 
a kórházban anélkül, hogy esztné 
letét egy pillanatra is visszanyerte 
volna, súlyos sebébe belehalt. Az 
ügyészség a temetési engedélyt meg­
adja.

Hátbaszurtak égj- Jánoshalmái legényt, 
akibe beleszoroli a bicska.

A hagyományos jánoshalmai 
legényvirtus újabb szurkolás­
ban telt bizonyságot magáról.

Vasárnap éjjel 1 óra tájban 
a községháza rendörszobájá- 
ban posztoló Rabb Antal he­
lyettes rendőrvezető segélyki- 

j állásra lett figyelmes. A rend­
őr Huczek József 24 éves kis­
erdei legénnyel nyomban a 
hang irányába sietett, ahol ol­
dalán fekve, vérben találták 

, Horváth Zsigmond (gonosz) 37 
éves, nős, a Terézhalmí-utcá- 
ban lakó fiatalembert, akinek 
a hátából mintegy 24 centi­
méter hosszú, feketenyelíi kés

Egy hónapi fogházra Ítélték a Corvina 
Siztositónak a megyei árvaszék nevében 

szélhámoskodó ügynökét.
A legutóbbi megyegviilésen Mend 

ler János mpgyebizoltsági tag felem­
lítene, hogy Bácsalmáson egy biz 
tosilási ügynök az árvaszékre való 
hivatkozással erőszakos módon foly 
latja a kiskorúak bebiztosítását és 
mindenütt, mint az árvaszék kikül 
dőlte mutatkozik be.

Arnóthy Sándor átvaszéki elnök 
Mendlerhez intézett válaszában ki 
jelentette, hogy az árvas/ék senki 

Járványos időben ne kérjen köl­
csön lázhőmérőt a szomszédjától 

mikor már P 1'60-ért 
hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtlnszky-nál.
Egészségügyi és betegapolási 

cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

állt ki.
A rendőr csak Huozek se­

gítségével bírta kihúzni a bics­
kát a szerencsétlenül járt fia­
talember hátából s azonnal 
értesítette dr. Kazinczy Ger­
gely községi orvost, aki a szük­
séges kezelés utón lakására 
szállíttatta a megszűrt Hor- 
váthot.

Az orvos megállapítása sze­
rint, a szúrás ideget is sértett, 
úgy hogy Horváth ballába meg­
bénult.

A csendőrség nagy készült­
séggel keresi Horváth Zsig­
mond támadóit.

I nek ilyen célzattal megbízást nem 
adott, sőt az illetőt — aki valóban 

, jelentkezett nála — egyenesen ki­
utasította a hivatalból, éppen az 
erőszakos viselkedése miatt.

Jellemző az ügynök erőszakos­
ságára, hogy azzal félemlilette meg 
az embereket, hogy ötven pengő 
pénzbüntetésre Ítéli az árvaszék azt, 

, aki vonakodik kiskorú gyermekét 
j biztosítani. Az ügynök garázdáik®-

Pünkösdre

KATTARINKA

dására fölfigyelt a csendőrség is és 
egy napon, éppen amikor az egyik 
áldozattól jött ki, előállítottak az 
őrsre. Kihallgatása során kiderült, 
hogy Böjti (Bőhm) Miklósnak hívják 
és a szocialista kézben levő pécsi 
Corvina biztosító társaságnak az ügy­
nöke. A csendőrség nem tartóztat­
ta le az. ügynököt, ellenben feljelen­
tette a járásbíróságon, ahonnan az 
iratokalokat áttették a bajai törvény 
székhez.

A bajai törvényszéktől k edden 
kiszállott Marjay Péter egyesblró és 
dr. Gramling Kornél ügyészségi el­
nök és helyszíni tárgyalás keretében 
foglalkozott Böjti (Bőhm) Miklós 
ügyével. Az ügynök azzal védeke­
zett, hogy csak biztosítási trükként 
említette meg az árvaszéket, azon­
ban komolyabb formában senkit 
sem akart megkárosítani. Miután 
Böjti (Bőhm) Miklós büntetve még 
nem volt • mindössze csak 21 éves, 
a törvényszék mérlegelte nu eny­
hítő körülményeket és hét rendbeli 
csalás miatt 1 hónapi fogházra Ítélte, 
a büntetés végrehajtását pedig há­
rom évi próbaidőre fölfüggesztették.

A lakosság megnyugtatására meg 
jegyezzük, hogy a biztositó társaság 
a Böjti Miklós ’áltai ilyen módon 
kötött összes biztosításokat érvény 
telenitette.

— Rossiallatt agy munkisni 
a POBItógyírbaa. Levang Júlia 28 
éves munkásnő tegnap délelőtt a 
munka helyre rosszullett. A mentők 
lakására szállították.

Óra-. Ékszer-, Ezüstáru-. Alpacca^'ru-. Ólomkristály
dÚ.S Választékban ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás

a leémaáasabb napi árban.
_ _ „ . , . . Saját javítóműhely! - Telefon: 2-93. szóm.
Sziklai i*?as-  ékszerész « b^-m, 2.
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Baján is megkezdik 
rövidesen a padlás­

razziát.
Az elmúlt évben megjelent tüz- 

rendészeli törvény intézkedik erről, 
hogy « lakóházak padlásán csak 
bútorok, bútordarabok, a háztartás­
ban nélkülözhetetlen és éghetetlen, 
sugv nehezen gyulladó tárgyak, üres 
ládák és kosarak helyezhetők el. 
Papír és szövetnemüek csak ke- 
ményfa ládákban, vagy szorosra fű­
zött lángbiztoa csomagolásban leg- 
felje .b oly mennyiségben tarthatók, 
hogy az országos légvédelmi ké­
szültség elrendelésével való eltávo­
lításuk és máshová való elhelyező 
sük a legrövidebb idő alatt lehet­
séges legyen.

A rendelet előírja, hogy a tűz 
veszélyes anyagok : fa, szén, kőszén, 
barnaszén, brikett, koksz, tőzeg, 
káiránypapir, épülelfa, tűzifa, vala­
mint ezek hulladékai, széna, szalma, 
nád, sás, szálas takarmány, kalászos 
termény, szárított fű, gyógyfű és 
ezek hulladéka, kender, len, nyers 
gv&pot, rongy, pamut, vatta, juta, 
gyaluforgács, papír a lakóház pad 
láslerén egyáltatán nem tarthatok.

Ezeket az anyagokat nem lakás 
céljára szolgáló melléképület pad 
lásterén csak abban az esetben sia 
bad elhelyezni, ha a raktározásra 
szolgáló helyet a padlás többi ré­
szétől, valamint a szomszédos há­
zaktól nyilásmentes tüzfíl választja 
el és használatban levő kémény 
nincs a padláson átvezetve. Padlá­
son csak a padlótól számított 1 60 
méter magasságig szabad raktározni. 
Ennél magasabb raktározás csak 
akkor van megengedve, ha vala 

URÁNIA
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Május hó 5-én és május hó 6-án.

Eggerth Márta
tündöklő hangú művésznő legragyogóbb filmje 1 

BOLVÁRI GÉZA rendezésében

Felejtsük el a 
múltat...

(A flandriai kastély)
Gyönyörű filmregény sok énekkel és nagy szerelemmel 

Főszerepben:

Eggerth Márta, Paul Hartmann és 
Georg Alexander.

Kulturfilm, híradó kiegészítés. = 

mely bútordarab, például szekrény, 
méreténél fogva elkerülhetetlen 
Ilyen tárgyat azonban úgy kell el 
helyezni, hogy minden oldalról 
könnyen hozzáférhető legyen. Egyéb 
tárgyakat csak úgy szabad elhelyezni, 
hogy raktározási módjuk a könnyű 
hozzáfér kelést ne akadályozza.

Még az ősszel mindezekre fel­
hívták a háztulajdonosokat és uta 
silolták, hogy a padlásokon nagy 
takarítást kell végezni

Mint értesülünk, a hatóság ha 
marosan megkezdi a padlások fe 
lülvizsgálását és ahol azt tapasztal­
ják, hogy a nagytakarítást nem vé 
gerlék el, a kihágási eljárást meg­
indítják a háztulajdonos ellen.

Gyilkos merénylet 
a pincében.

A Szekszárd melletti Benedek 
völgyben eszméletlenül, betört fejjel 
találták Kőműves József 41 éves 
fö'dművest. A szerencsétlen ember 
a pincében feküdt nagy vértócsa 
közepette. A mentők kórházba szál­
lították, ahol azonnal műtétet haj­
tottak végre rajta. Eletbenmaradá 
sához alig van remény. Valószínű­
nek tartják, hogy egyik szomszédja 
szerelmi féltékenységből akarta el­
tenni láb alól Kőműves Józsefet. A 
tettes kézrekeritésére a nyomozás 
megindult.

— Főfájás, idegesség, hypo- 
ChondriáS állapotok gyakran a lég 
rövidebb idő alatt megszűnnek, ha 
bélmüködésünket reggelenként éh­
gyomorra egy kis pohár természe­
tes ,,Ferenc József**  keserüvizzel 
elrendezzük. Orvosok is ajánlják.

— Lapunk — áldozócsütörtök 
ünnepe miatt — pénteken dél­
után a rendes időben jelenik meg.

— Beteg a főispán. Dr. Fern- 
bucii Bálint főispán, aki jelenleg 
Budapesten tartózkodik — betegen 
fekszik. így már a Miklós szövet­
ségi elnök tiszteletére rendezett iin 
népségeken sem vehetett részt.

— Iir. Istentisztelet. Pénteken 
délután az isten*isztelet  7 órakor 
kezdődik.

— Köszönetnyilvánítás. A IV-ik 
Károly király emlékmii bizottsága 
ezután hálás köszönetét tolmácsolja 
dr. Fernbach Bálint főispán, vitéz 
dr. Bajsay Ernő alispán és Remé­
nyi Schneller Lajos dr. országgyű­
lési képviselő uraknak, hogy a IV ik 
Károly király kegyeleti staféta véd­
nökségét e’fogadni szívesek voltak.

— Nyári munkaidő a megye­
házán. A nyári munkaidő május 
15 én veszi kezdetét a megyeházán. 
A hivatalos órák e naptól reggel 
héttől, déli egy óráig tartanak.

— Elmarad a kegyeleti staféta. 
A IV-ik Károly király emlékmű 
bizottsága közli, hogy a május 9 re 
jelzett szokásos IV ik Károly király 
staféta versenye közbe jött akadá­
lyok miatt bizonytalan időre elma­
radt.

— Ungyllkosság vasknton. His- 
tenteufel István 43 éves jómódú vas­
kuli ga?da feldkaszlotta magát háza 
padlásán s mire rátaláltak, már 
halott volt.

— Ilmát ölt a bor az öttömösl 
korcsmában. Borzalmas gyilkosság 
történt hétfőre virradó éjjel Ö*IÖ-  
mösön Rigó Ferenc 21 éves tanyai 
fiatalember összeveszett 20 éves ba 
ráljával, Kelemen Dezsővel azért, 
mert az véletlenül meglökte a korcs­
mában asztalát. Kimentek az ud­
varra, ahol Rigó nekiugrott Kele­
mennek és késével felmetszette a 
hasat. A szerencsétlen fiatalember 

i a helyszínen elvérzett. Rigót letar- 
i tózlatlák.

Leendő anyáknak
kellő figyel mel kell forditaniók arra, 
hogy bélmüködéxük ténben legyen, 
ami legegyszerűbben a régóla köz 
ismert természetes ,,Ferenc JÓZSéf**  
kesetüviz használata által — reggel, 
éhgyomorra egy fél poháiral -—ér­
hető el. Nőotvosi klinikák vezetői 
egybehangzóan dicsérik a valódi 
Ferenc József vizel, mert könnyen 
bevehető, rendkívül enyhe hatása 
pedig gyorsan és minden kellemet­
lenség nélkül bekövetkezik. Orvo­
sok is ajánlják.

— A „Turul**  Szövetség „Bács­
ka" Bajtársi Egyesülete fotyó hó 
6 án d. u. 7 órakor a Tóth Kál­
mán Polgári Kaszinó nagytermében 
táborozást fart, melyen előadást 

■ fog tartani dr. Dérczy Ferenc a 
| „Turul" Szövetség országos vezére. 
| Az előadás címe: Az értelmiségi 

munkanélküliség kérdése és a 42 
órás munkahét. A táborozásra ez 
utón is meghívja a bajtácsakat a 
Vezérség.

SPORT.
Rekord érdeklődés 

a „derbi**  iránt.
A bajnoki finis hozta össze a két 

őszi riválist, ősszel a Turul második 
félideji nagyszerű jálékával aránylag 
könnyen győzőit 3:1 re A tavaszi 
szezon eleje sem ígért e mérkőzésre 
meglepetést s bár ma is vitán felül 
a zöldfehérek képviselnek jobb já­
tékerőt, Kovács hiánya olyan han- 
dicep, ami befolyásolhatja az ered­
ményt is. A BSE játszik nyűgöd- 
tabban, hisz nincs mit ves?teniök.

Fürösztő és mosó-
teknök, létrák

kaphatók íUttry-nál J
Baja E'zsébel kiiályné utca 38. M
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Ez a körülmény és a BSE mull 
heti játéka igazolja azon nézetünket, 
hogy eredményi jósolni nem lehet.

Ltpttila jdonos :
Or. I1NÍZV LEHEL.

Vk. 109 SZ. — 1937.
Pb. 11048 sz.— 1937

Árverési hirdetmény.
Dr. Fehér Lőrinc, bajai iigvvéd 

állal képviselt özv. Angyal Ernőné 
végrehajtató javára végrehajtást 
szenvedők ellen összesen: 584 P.
91 f. tőkekövetelés és járulekai ere­
jéig a szekszárdi kir. törvényszéki 
kir. P 11298j936il9 számú végzé­
sével elrendelt s hivatalból fogana 
tosilandó kielégitesi végrehajtás foly 
tán 1937. évi III. hó 31. napján 
lefoglalt és 2143 P. re becsült ingó­
ságokat, közöttük szőllészeti feisze 
re lés,' slbi. Baja községben, Baja 
tanya 176 sz. végrehajtást szenve 
dő tanyáidra 1937. évi május hó 8 
napjára délelőtti 10 órára és foly­
tatva 11 kor Buja tanya 256 alatt. 
Ezennel kitűzött bírói árverésen a 
legtöbbet ígérőnek, készpénzfizetés 
ellenében, azonban a becsár kéthar­
mad részénél nem alacsonyabb 
vételár bon el fogom adni. A szak­
értői becslés elrendelése eseten a 
Te. 74. § a az irányadó.

Ezt az árverést a Vhn. 20 § a
értelmében azoknak a v. grt hajtatok­
nak (csatlakozóknak) a javára is 
kitűzöm, akik a hirdetmény kibocsá­
tása napjáig u fenti ingókra kielé 
gilési iogot szerezlek és ellenük ha­
lasztó hatályú igénykereset nincs.

Baja, 1937. évi ápr. hó 21-én.
Popini László Albert

kir. járásbirósági végrehajtó.

A bajai kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság.

18<»73—1936. tkv. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Bajai Önsegélyző Hitelszövetkezet vé^ re- 

hajtatónak Illa Istvánná sz. Hudy Erzsébet 
végrehajtást szenvedő ellen indított végi 
rehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság 
végrehajtási árverést 1000 P tőkekövetelés 
és járuléka behajlása végett, a bajai kir. 
járásbíróság területén levő Baja városban 
fekvő s a bajai 4263 sz. tkvi. betétben A 
1 1. sorsz. 14. hrsz. alatt fogk lt 133 négy­
szögöl területű ház 16 sz a udvarral Ho­
mokváros, Zrínyi Miklós-utcában kikiáltási 
ára 3810 Pengő.

Az árverést 1937 évi május hó 22. nap­
ján d. u. 4 órakor a telekkönyvi hatóság 
hivatalos helyiségében Mátyás kir.-tér 4. 
sz 28 ajtó fogjak megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiál- 
I tási ár felénei alacsonyabb áron nem ad- 
I ható el

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881 : LX t. c. 47. 
§-ában meghatározott árfolyammal számí­
tott óvadékképes crlékpapirosban a kikül­
döttnél letenni, hogy a bánatpénznek elő- 
leges bírói letétbe helyezéséről kiállítót' 
letéti elismervényt a kiküldöttnek átadi i 
és az árverési feltételeket aláírni (1881 : LX 
t. c 147, 1-50.170. §§; 1908 : LX. t. c. 21,§j

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kijei- 

: áltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni (1908 : XL.I. 25. §.l.

Baja 1936 évi december hó 12. napján,
Pogcnyi s. k. 

kir. jbiró.
A kiadmány hiteléül: 

Haliosy Magda 
kiadó

Saját gyártmányú
kertiszékek, 
asztalok, 
nyugágyak

I
kapható

0 t1 r y-nál j
Baja Erzsébet királyné u. 38 B

Burkoló
cement

mosaik

anyagok
(Egyszerű
Díszes
Márvány
Járda
F a y e h t e(csempe) 
Mettlachi (agyag)

Srünhüt

ra

<3
Q
ÍB

legszebb kivitelben 
nagy választékban 

szállítunk!

Lap elhelyezést 
vállalunk I

KÉMÉNVAJTÓK 
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik 
és könnyen kezelhető.

Társa
Telefon : 160.

t Minden vasárnap

Képes Családi Lap@k|
cimü szórakoztató, szépirodalmi hetilapot. ül

A 20 Oldalas művészi kiállítású pompás tartalmú lap

vegye meg a

Kombinált szobák nagy választéka!

POLLIIURISZOBÁK i W&feraiB
Tartós hullám és festett 
haj a tavasz divatja

Ötz hajak fettéte, fakult 
hajak visszaszinezése 

__________ ____ és szökitése olcsó áron

bútoráruház

Kemény József és Társainál.
Kozmetikában újítások : Banán eper, stb. gyümölcs 

arcpakolások.

Baja, Kossuth Lajos utca. 
SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.
Elsőrangú anyag és munka garantiáva).

HALLÓ ! FIGYELEM I

Hírlapok, folyóiratok könyvek,
DIVATLAPOK, SZAKLAPOK előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK 
FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere) 
HALÁSZ ISTVÁN HÍRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA 

Kossuth Lajos-ulca 21. szám. — Telefon 143.

•D í í
I1I 1I

Ns*  kádfürdői 
naponta re^g^j 8 órától este 10 óráig a közönség 

rendelkezésére állanak!

yomtatványok
—................ .

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN■ n-r *•  .. . , . . ......

BÁLI MEGHÍVOK 
NÉVJEGYEK 
ESKÜVŐI MEGHÍVÓK 

olcsón 

készülnek
Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában. Baján


